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Sehr geehrte Frau Mnestek,

zum Haushalt 2006 werden wir einen Antrag zum Sozial- und Familienpass einbringen, der
Ihnen zusitzlich zugeht.

Auf Deckungsquellen machen wir schon in diesem Schreiben aufmerksam, was auch aus
einzelnen Anfragen hervorgeht.

Im Vorfeld der Ausschussberatungen zum Haushalt 2006 mdchten wir Sie bitten uns
nachfolgende Fragen zu beantworten:

Haushalt 2005

Ausgaben Verwaltungshaushalt:

S. 68: Hhst. 58050 Stiadtepartnerschaft/Repris. 4000 €
Warum wieder eine Steigerung ? Antrag: Reduzierung um 1000 €
Hhst. 58051 Repris. 4000 €

Wie hoch ist das Rechenergebnis aus 2005? Antrag: Reduzierung um

mindestens 500 €
S.73: Hhst. 58050 Stadtepartnerschaft/Repris. 2000 €

Wie hoch ist das Rechenergebnis 2005? Antrag: Reduzierung um 500 €
Alle drei Hhst. sind wenn notwendig als Deckungsquellen fiir den Sozial- und
Familienpass heranzuziehen.

S.73: Hhst. 40000 Personalausgaben 741 700 €
Warum eine Steigerung um 8 T € ?
Hhst. 46 000 Personalnebenausgaben 1700 €
Warum eine Steigerung um 900 €?
Hhst. 46500 Umzugskosten, Fahrkostenzuschiisse 3000 €
Warum diese Ausgabe?
Hhst. 54000 Bewirtschaftung der Grundstiicke 70 700 €
Warum eine Steigerung um 1 600 €?
Hhst. 65020 Biirobedarf fiir alle Amter 19 000 €

Wie hoch ist das Rechenergebnis 2005? Steigerung zu 2004 um 6 T €.
15 T € sollten auch ausreichen. Einsparpotential: 4 T €
Hhst. 65500 Sachverstindigen, Gerichtskosten... 30 000 €
Warum 6 T € mehr zu Rechenergebnis 2004.
Hier sollten 27 T € reichen. Einsparpotential: 3 T €

S. 79 Hhst. 06000 Informatik
Hhst. 52300 Arbeitsgerite 69500 €
Hardwarepreise liegen im Trend nicht der Steigerung.
Warum jedes Jahr die hohen Ausgaben?
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Hhst. 08000 Personalrat
Hhst. 40000 Personalausgaben 62 400 €
Warum eine Steigerung um 900 €?. Findet hier das Reduzierungsmodell von

5 % keine Anwendung?
2.

Hhst. 56200 Aus- u. Fortbildung 2000 €

Warum eine Steigerung um 1 T € zum Rechenergebnis 2004? Reduzierung auf
1 T €. Einsparpotential: 1 T €

Hhst. 43900 Gleichstellungsbeauftragte

Hhst. 40000 Personalausgaben: 7000 €

Ist diese Stelle nicht im Ordnungsamt angesiedelt? Warum diese Ausgabe?
Hhst.46100 Internat Gesamtschule

Hhst. 50200 Unterhaltung Gebdude 18 000 €
Warum eine Steigerung um 16 T €?

Hhst. 54000 Bewirtschaftung Grundstiicke 12700 €
Warum Steigerung um 2 900 €?

Hhst. 54300 Reinigung 3600 €

Warum eine Steigerung um 1 100 €?

Hhst. aller Sportstétten

Hhst. 40000 Personalausgaben

Wie kommen die unterschiedlichen Personalausgaben in allen Sportstétten
zustande?

Hhst. 60200 Tiefbauamt

Hhst. 66100 Mitgliedsbeitrige 32100 €
Wie hoch ist das Rechenergebnis 2005? Warum dieser Betrag?
Hhst. 61 Stadteplanung

Hhst. 57300 Information/Dokumentation 5000 €
Warum Steigerung um 2 700 €?

Hhst. 59500 Fiihrung Liegenschaft/ Vermessung 5000 €
Warum Steigerung um 3 T €?

Hhst. 65500 Sachverstidndigen, Gerichtskosten 17000 €
Warum Steigerung um 15 500 €?

Hhst. 88 Allgemeines Grundvermdgen

Hhst. 88120 Klub "Kleines Feld"

Hhst. 54400 Versicherung Gebiude 100 €
Klub ist abgerissen. Warum diese Ausgabe?

Hhst.88296 Janickendorfer Str. 52

Warum Ausgaben fiir Unterhaltung Gebaude, 500 €
Bewirtschaftung und 200 €
Fernmeldegebiihren ? 200 €
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Einnahmen Verwaltungshaushalt

S. 122: Hhst. 45420 Tagespflege
Woher resultieren die hoheren Einnahmen
von 22 T €7

S. 126 Hhst. 46402 Kita "Regenbogen"

Hhst. 11000 Elternbeitriage
Woher resultieren die hoheren Einnahmen
von 6 T €7

Gez.: M. Thier
Stadtverordneter
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